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Mestna četrt 
DEČKOVO NASELJE

Mestna četrt Dečkovo naselje nosi ime pomembnega Slovenca 
in Celjana dr. Ivana Dečka (1859-1908), odvetnika in politika, 
ki je na prelomu iz 19. v 20. stoletje deloval v Celju in veljal za 
neutrudnega slovenskega narodnega prebuditelja. Pokopan je 
na starem celjskem pokopališču na Golovcu.

Skrb za kvaliteto bivanja
Dečkovo naselje predstavlja pretežno stanovanjsko-bivalno na-
selje s IV. osnovno šolo, vrtcem Zarja, enota Mehurček in neka-
terimi trgovinskimi ter gostinskimi objekti. Naselje je razdeljeno 
v južni, starejši del, kjer se je pozidava izvajala v petdesetih letih 
prejšnjega stoletja, in severni, novejši del, ki je nastajal v zadnjih 
dvajsetih letih. Sedež MČ Dečkovo naselje se nahaja v sosednji 
mestni četrti Nova vas, kamor je bil prestavljen pred leti pred-
vsem zaradi racionalizacije in mnogih skupnih interesov ter 
problemov krajanov obeh mestnih četrti. V prostorih mestne 
četrti so tajništvo ter po dve večji dvorani za različne prireditve 
in društveni pisarni.
Svet mestne četrti se s svojimi aktivnostmi in sredstvi, ki so na 
voljo, prizadeva izboljševati kvaliteto bivanja v naselju, poma-
gati socialno najbolj ogroženim, starejšim, prireja druženja kra-
janov, predavanja, občasne izlete in podobno.

Piše: Primož Posinek, predsednik MČ

Na lokalnih volitvah leta 2014 
so bili v Svet MČ izvoljeni:
Primož Posinek, Mateja Žvižej, Andrej Malgaj, Brigita Tratnik, 
Vlasta Berk, Martina Kramer in Franc Hovnik. Za predsednika 
je bil izvoljen Primož Posinek, za podpredsednico pa Mateja 
Žvižej.

Ulice in trgi v mestni četrti:
Dečkova cesta, Ulica mesta Grevenbroich, Cesta v Lokrovec, 
Novi trg, Pod kostanji, Pod lipami, Pod gabri, Ulica bratov 
Mravljakov, Robova ulica, Grčarjeva ulica, Drapšinova ulica, 
Šaranovičeva ulica, Ribarjeva ulica, Hubadova ulica, Hohkra-
utova ulica in Adamičeva ulica. 

Mestna četrt 
NOVA VAS
Piše: Maksimilijan Klemen, predsednik MČ

MČ Nova vas kot del mesta Celja je dokaj mlada v primerjavi z 
več tisoč let starim mestnim jedrom. Nekoč so bila tukaj polja, 
potok, gozdovi, hrastovje, tudi mokrišče, območje, kjer so ime-
le domovinsko pravico vrane in jo imajo še sedaj. Sedaj je to 
območje urbanizirano, pozidano s stolpnicami, bloki in hišami.
Nekoč prostranost, divjino, svobodo in prirodo so zamenjali 
opeka, beton, asfalt in pomanjkanje parkirnih površin. Ravne 
površine, zelenice, vmes ceste, tlakovane potke in stezice, otro-
škega tekanja bolj malo, sama resna hoja. Prostranost in biotsko 
raznovrstnost je izrinilo urbano naselje, marsikatera živalska in 
rastlinska vrsta je izginila, ali pa se je preselila, če je imela srečo 
in preživela.

Urejene zelenice in poti 
Mesto Celje se je razširilo tudi na sever, kjer je zaradi potreb go-
spodarskega, socialnega in kulturnega razvoja nastala Krajevna 
skupnost (KS) Nova vas, potem preimenovana v Mestno četrt 
(MČ) Nova vas. K sreči so urbanisti med stanovanjskimi in drugi-
mi zgradbami načrtovali prostor za zelenice, igrišča, drevesa in 
parke. Lahko rečemo, da je Nova vas, bogata z drevesi in zeleni-
cami, izjemno zelena, kar je treba čuvati in negovati, da bomo 
v vročih poletjih, ki se napovedujejo, imeli senco in si na zeleni 
površini spočili oči.
Po urbanistični načrtih in z dograjevanjem ima MČ Nova vas 
jedro, ki je nekakšno geometrijsko središče oz. težišče kraja. 
Tukaj so: preskrbni center, pošta, zdravnik, fizioterapija, lekar-
na, banka, obrtni prostori in prostori, kjer si lahko privežemo 
dušo, se pogovorimo, pohvalimo ali grajamo, kar nas radosti ali 
muči. Tu je sedež MČ, kjer uresničujemo lokalno samoupravo, 
tu domujejo društva, tukaj imajo prostor kultura, rekreacija in 
še marsikaj. Na hribu nad vasjo stoji učilna zidana, Osnovna šola 
Frana Roša, kjer učenci pridobivajo osnovna znanja in podlago 
za nadaljnje šolanje. Na obeh koncih našega kraja sta otroška 
vrtca, kjer naši malčki v varnem zavetju pridobivajo prve izku-
šnje zunaj družine.

Potrudimo se za kakovost sobivanja 
Živeti v skupnosti, kakršna je MČ Nova vas, zahteva kar nekaj 
truda, strpnosti in prijaznosti. Znamo videti sokrajane, sosede, 
tudi goste, biti z njimi prijazni, jim nuditi pomoč in podporo, ko 
so je potrebni? Znamo postoriti kaj  drug za drugega? Dobrota 
je človeku položena že v zibelko, le negovati in spodbujati jo je 
treba in se držati zlatega etičnega načela: »Ne stori drugemu, 
česar ne želiš, da on stori tebi!«
SREČNO, MČ NOVA VAS!

Založili in izdali:
Mestna četrt Nova vas in Mestna četrt Dečkovo naselje
Ulica bratov Vošnjakov 1, Celje
Uredniški odbor: Ika Plevnik, Primož Posinek, Maksimiljan Klemen, 
Marko Melik in Matevž Zimšek.
April 2016, 3700 izvodov
Fotografije: arhiv MČ
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Financiranje delovanja 
mestnih četrti

Obstoj in aktivno delovanje 
mestnih četrti in krajevnih 
skupnosti v Mestni občini 
Celje seveda tudi nekaj sta-
ne. K sreči in prav je tako, je 
delovanje organov mestnih 
četrti in tudi vseh ostalih 
aktivistov organizirano na 
prostovoljnem temelju. V 
mestno četrt prihajamo to-
rej tisti, ki nam ni vseeno za 
naš »ožji del lokalne skup-
nosti« (ta naziv se namreč 
uporablja za mestne četrti 
in krajevne skupnosti) in 
se ob tem ne sprašujemo, 
kaj in koliko bomo imeli od 
tega. Preprosto radi sodelu-
jemo in vplivamo na kvalite-
to bivanja v našem naselju.
	 Mestne četrti in krajev-
ne skupnosti so sestavni 
del lokalne skupnosti, zato 
so financirane neposredno 
iz občinskega proračuna, 
ki zagotavlja plačilo vseh 

Piše: Primož Posinek

Športne in družabne 
aktivnosti v prostorih MČ
Piše: Maksimilijan Klemen

Prostori MČ Nova vas so pri-
merni za dejavnosti, ki so 
umirjene, kulturne in ne hru-
pne. V steni z ogledali lahko 
sodelujoči opazujejo lastno 
gibanje in držo, če hočejo. 
Ponedeljek je namenjen 
terapevtski gimnastiki in ži-
vahni jogi, torka se veselijo 
najmlajši, saj razvijajo moto-
riko in spretnost ob glasbi. V 
sredo je na vrsti joga za gib-
ljivost, vztrajnost in telesno 
moč, enkrat mesečno pa tudi 
vzhodnjaške sprostitvene 
tehnike. Četrtkov popoldan 
je pester, rezerviran za DU 
Nova vas, udeleženci so raz-
deljeni v tri skupine. V sku-
pini Marjetice pod spretnimi 
prsti na podlagi danih vzor-
cev ali iz lastne domišljije ob 
medsebojni izmenjavi mnenj 
nastajajo ročnodelske  stva-
ritve. Druga skupina je bolj 
natančnostno naravnana, 
tudi bolj tekmovalna, upo-
rablja elektroniko, igra na-
mreč pikado. Udeležujejo se 
tudi tekmovanj, za enkrat še 

Dobili smo novega 
koordinatorja

Po upokojitvi dolgoletne 
koordinatorice Marije Zu-
panič in krajšega sodelova-
nja z Janjo König, je delov-
ne naloge koordinatorja za 
MČ Nova vas in MČ Dečk-
ovo naselje prevzel Matevž 

Piše: Primož Posinek

Matevž Zimšek, koordinator MČ 
Nova vas in MČ Dečkovo naselje

Svet MČ Nova vas
Piše: Maksimilijan Klemen

Razmere in odnose v naši  
skupnosti lahko vedno iz-
boljšujemo. Za to skrbi Svet 
MČ, ki s svojim delovanjem 
in skladno z zakonom in fi-
nančnimi zmožnostmi skuša 
dvigniti kakovost bivanja na 
višjo raven, podpira delova-
nje društev, rešuje komunal-
ne zadeve, z ljudmi dobre 
volje organizira prireditve. 

materialnih stroškov pisar-
ne, delo koordinatorja in 
sredstva za manjša komu-
nalna dela. Vodstva mestnih 
četrti imamo tudi nalogo, 
da za vsako proračunsko 
leto pripravimo programe 
prioritetnih nalog za nuj-
ne nove naložbe in inve-
sticijsko vzdrževanja, kar 
naj bi se upoštevalo pri 
pripravi letnih občinskih 
proračunov v posameznih 
oddelkih občinske uprave. 
Realizacija nalog je seveda 
odvisna od razpoložljivih 
proračunskih sredstev. 
	 Mestni četrti Dečkovo 
naselje in Nova vas sta že 
pred mnogimi leti združi-
li sedež in tako bistveno 
znižali stroške delovanja. 
Tudi zaradi tega prihranka 
nekoliko lažje izvajamo za-
črtane programe in aktiv-
nosti.

na lokalni ravni. Tretja skupi-
na je bolj družabna, več lah-
ko tvegajo, več kombinirajo, 
igrajo namreč karte, seveda 
ne za denar, ampak za ugled 
in čast. Petek je rezerviran 
za dopoldansko  gimnastič-
no spretnostno rekreacijo, ki 
udeleženke ohranja v dobri 
kondiciji, jim vedri duha in 
osmišlja sobivanje.
Z ruskim kegljiščem, ki bo na 
voljo vsaki skupini krajanov iz 
obeh MČ, če bo le upoštevala 
stroga pravila igranja in var-
nosti, se bo družabna dejav-
nost le še razmahnila. Mnogi 
udeleženci-ke naštetih aktiv-
nosti so tudi redni pohodniki, 
najraje na Šmartinsko jezero, 
kjer s hojo, s palicami ali brez 
njih po poteh in potkah ter 
stezicah, ob opazovanju na-
rave dopolnjujejo in lepšajo 
vsakdanje življenje. 

Upamo, da tudi v prihodnje 
ne bo drugače in da bomo 
znali spodbujati tudi drug 
drugega.

Ob večjih problemih sode-
luje s pristojnimi občinskimi 
službami. 
To sodelovanje je zgledno. 
Funkcija članov sveta je 
častna, nepoklicna, a vendar 
odgovorna. K sreči imamo 
predanega koordinator-
ja Matevža Zimška, ki zna 
spretno usklajevati vse aktiv-
nosti v dobro vseh.

Člani sveta, izvoljeni na lokalnih volitvah 2014, so: 
Maksimilijan Klemen, Jožica Tamše, Ika Plevnik, Daša 
Gregorin Štifter, Sonja Gregurič, Urša Pukl in Marko 
Melik. Na prvi seji sveta je bil za predsednika potrjen 
Maksimilijan Klemen in za podpredsednico Jožica Tamše. 

Zimšek, ki istočasno opra-
vlja tudi delo koordinator-
ja KS Teharje. Je Celjan, po 
poklicu ekonomist.
Delo koordinatorja v tako 
številčno močnih MČ, kot 
sta naši zahteva veliko tru-
da in ekonomičnega dela 
ter zagotavljanja zakoni-
tega poslovanja. Na MČ 
se križajo interesi mnogih, 
koordinator pa je tisti, ki 
jih koordinira – usklaju-
je. Matevž Zimšek ima pri 
tem že kar nekaj izkušenj, 
zato je lahko delo suvereno 
prevzel in ga v zadovoljstvo 
vseh krajanov, dobro opra-
vlja. Tudi sam pravi, da se 
med nami odlično počuti. 
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DOGODKI

Zgodovinski viri povedo…
Piše: Maksimilijan Klemen

Kraj Nova vas, ki obsega ob-
močji današnjih mestnih četrti 
Nova vas in Dečkovo naselje, 
se omenja že leta 1849. Do leta 
1935 je spadal k občini Celje–
okolica, nato k občini Celje, ki je 
nastala z združitvijo občin Ce-
lje-mesto in Celje-okolica.
Po osvoboditvi maja 1945 so 
na območju Nove vasi nastali 
pogoji za vzpostavitev lokalne 
samouprave. Kot nižja uprav-
na enota je bil ustanovljen 
kraj Nova vas, ki je spadal pod 
okraj Celje-mesto. Funkcijo 
oblasti je najprej opravljal Kra-
jevni odbor OF (KO OF) Nova 
vas, po volitvah pa Krajevni 
narodnoosvobodilni odbor 

Osnovna šola Frana Roša
Piše: Mojca Kolin, ravnateljica

Smo najmlajša celjska osnov-
na šola. Na hribčku nad na-
seljem, ki se je širilo in v hitro 
rastočih stavbah nudilo dom 
številnim mladim družinam, je 
leta 1980 pričela z izvajanjem 
dejavnosti s celodnevno orga-
nizacijo dela in to ohranila do 
leta 1991 naša Osnovna šola 
Frana Roša.  Poimenovana 
je bila po pesniku, pisatelju, 
dramatiku, Maistrovem borcu, 
učitelju in častnem meščanu 
Franu Rošu. Roševo ime nosi-
mo s ponosom in si prizadeva-
mo, da ga s svojim osnovnim 
poslanstvom in udejanja-
njem vrednot, kot so znanje, 
spoštljivost, človečnost, tudi 
upravičujemo.
Šola je s svojimi dejavnostmi 
ves čas vpeta v okolje, v kate-
rem se nahaja. Z mestno če-

(KNOO) Nova vas. V začetku 
januarja 1946 se je ta prei-
menoval v Krajevni ljudski 
odbor (KLO) Nova vas, ki pa 
je bil že avgusta istega leta 
ukinjen, območje pa priklju-
čeno v upravljanje Mestnemu 
ljudskemu odboru Celje. Leta 
1965 je bila ustanovljena kra-
jevna skupnost Dolgo polje, 
ki je vsebovala območje Nove 
vasi in Dečkovega naselja. 
Zaradi gospodarskega ra-
zvoja mesta Celje je prišlo do 
ponovnega reorganiziranja 
upravnih enot. Tako je nastala 
1974 nova krajevna skupnost 
Nova vas z obema območje-
ma.

Dobrodelnost 
osnovnošolcev
Piše Mateja Lešničar

Igra je otrokova spontana, 
ustvarjalna  dejavnost. V pred-
šolskem obdobju je to njego-
va prevladujoča dejavnost. 
Otrok se igra zaradi zado-
voljstva, ki mu ga igra nudi, in 
ne zaradi zunanje prisile. Igra  
vpliva na njegov vsestranski 
razvoj. Tudi otroci na OŠ Fra-
na Roša dobro vedo, da je igra 
zelo pomembna aktivnost. 
Pod mentorstvom Mateje 
Lešničar smo otroci in starši 
prinašali v šolo igrače. K so-
delovanju smo povabili vse 
učence od  1. do 9. razreda. 
Največji odziv je bil pri učen-
cih v 1. in 2. VIZ-obdobju.  
Zbrali  smo veliko didaktičnih 
igrač, in sicer družabne igre 
(človek ne jezi se, domine, kar-

Po delitvi na dvoje
Zaradi intenzivne stanovanj-
ske izgradnje je število prebi-
valcev naraščalo; leta 1978 je 
imela Nova vas že 3870 prebi-
valcev. 
Da  bi se občani lažje vključevali 
v krajevno samoupravo, je dala 
Občinska konferenca SZDL Ce-
lje že leta 1977 pobudo, da se 
KS Nova vas razdeli na dva dela. 
Izbrali so primerno ime in na re-
ferendumu 5. 2. 1978 so se ljud-
je z veliko večino odločili, da se 
KS Nova vas razdeli na staro in 
zmanjšano Novo vas in novo KS 
Dečkovo naselje. 
S statutarnim sklepom Sveta 
MOC 1998 sta obe KS preime-
novani v MČ. Tako je še danes. 
Obe MČ imata skupne uprav-
ne prostore in živita složno, 

kot nekoč, ko sta bili eno.
Osvoboditvi je sledil čas in-
tenzivne obnove porušene 
domovine in pospešenega ra-
zvoja na vseh ravneh, kolikor 
so pač dopuščale možnosti. 
Ljudje so bili svobodni in so 
hoteli živeti bolje. Obnovo in 
življenje v kraju so vodili izvo-
ljeni odborniki, pomembno 
vlogo pa so imeli zbori voliv-
cev, na katerih so lahko ljudje 
predlagali svoje pobude in 
rešitve, odborniki pa so morali 
ljudem na zborih poročati o 
svojem delu. To je bila prava 
ljudska demokracija, ki jo je 
omogočala takratna mestna 
oblast. Trajalo je samo eno 
leto, a je bilo veliko narejene-
ga za skupno dobro.
Vir: KS Nova vas Včeraj, danes, jutri

trtjo, od koder prihajajo naši 
učenci in starši, sodelujemo 
na različne načine, bodisi s 
poslikavami, s priložnostnimi 
kulturnimi programi, s sreča-
nji na šoli … Prizadevno skrbi-
mo tudi za čudovito narav-
no okolje, v katerega je šola 
umeščena. 
Najrazličnejša drevesa, ki s 
svojo lepoto in razkošnostjo 
barv v različnih letnih časih, 
upravičujejo sloves parka, po-
nujajo možnosti ne le našim 
učencem, ampak tudi kraja-
nom za prijetne sprehode. 
Z dobrim delom in ustvarja-
njem spodbudnega okolja za 
uspeh in razvoj mladih bomo 
še naprej prispevali k dobre-
mu sobivanju tako v ožjem 
lokalnem kot v širšem družbe-
nem okolju.

te …), puzzle, konstruktorje 
(lesene kocke, plastične koc-
ke…), knjige in slikanice.
Pri družabnih igrah otrok 
spoznava, da mu je soigralec 
potreben za izvedbo določe-
nih iger. Uči se obvladovati 
samega sebe in hkrati upo-
števati druge člane skupine 
ter se včasih zaradi koristi 
skupine tudi podredi. Tako se 
usposablja za socialno življe-
nje, brez katerega si ne mo-
remo predstavljati sodobne 
družbe. Učencem in staršem  
OŠ Frana Roša se iskreno zah-
valjujemo za njihov odziv na 
humanitarno akcijo, otrokom 
v materinskem domu pa že-
limo ob igri veliko zabavnih 
trenutkov.
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DOGODKI      

Prednovoletno srečanje 
starostnikov
V decembru 2015 smo na IV. 
Osnovno šolo Celje že tradi-
cionalno povabili starostnike 
mestnih četrti Nova vas in 
Dečkovo naselje na predbo-
žično kosilo in druženje. Va-
bilu na sobotno kosilo se je 
odzvalo več kot 130 krajank 

S tradicionalnim novoletnim srečanjem polepšamo starejšim 
praznični december. 

Prostovoljstvo 
z veliko začetnico
Naša neformalna organizira-
nost poverjenic in poverjeni-
kov dopolnjuje aktivnosti MČ 
Dečkovo naselje in Nova vas 
že mnogo let. Svoj prosti čas 
nesebično namenjajo pomo-
či našim sokrajanom, bolnim, 
slabotnim in osamljenim. So 
tudi nepogrešljiva pomoč pri 
pripravi in izvedbi vseh do-
godkov in prireditev v obeh 
MČ, saj lahko nanje vedno ra-
čunamo.

Lepi spomini z lanskega izleta se bodo za vedno ohranili tudi na 
fotografiji.

Najmanj, kar našim poverje-
nicam in poverjenikom lahko 
ponudimo v zahvalo za nji-
hovo prizadevnost, je tradici-
onalna enodnevna ekskurzija 
po Sloveniji. V letu 2015 smo 
raziskovali lepote Gorenjske, 
njene znamenitosti, muzeje, 
spomenike in seveda Planico, 
kraljico smučarskih skokov. 
Tudi letos jih bomo enkrat 
popeljali novim doživetjem 
naproti.

in krajanov, ki so ob kulinarič-
nih dobrotah iz šolske kuhinje, 
bogatem kulturnem progra-
mu učenk in učencev osnovne 
šole in zabavnem nastopu du-
eta iz Gimnazije Celje Center, 
preživeli nekaj res prijetnih 
trenutkov. (PP)

ŽENSKE V NOB
Prireditev je združila  vse 
generacije
Pred letošnjim materinskim 
dnevom so se predstavniki 
različnih generacij zbrali v 
dvorani MČ Nova vas, na kul-
turni prireditvi ob počastitvi 
žensk in njihove vloge v času 
2. svetovne vojne.    Gospod 
Marijan Petan, ki je povezo-
val prireditev, je predstavil 
najstarejšo udeleženko sre-
čanja, častno gostjo gospo 
Vilmo Štucin, ki je obudila 
spomine na čas druge svetov-
ne vojne in poudarila naloge 
vplivnih predstavnic žensk, 
kot sta Tončka Čeč in Vida 

Tomšič, za osvoboditev slo-
venskega naroda. Dogajan-
je so sooblikovali učenci OŠ 
Frana Roša. Osmošolca sta 
opisala zgodovinsko ozad-
je prve polovice 20. stoletja, 
spominsko retrospektivo pa 
so popestrile številne glasbe-
no-vokalne točke, ki so se po-
vezovale s temo dogodka in 
so jih izvajali učenci šole. 
Prijetno druženje vseh gene-
racij je zaključila podelitev 
rdečih nageljnov, ki so jih pre-
jela dekleta, ženske, žene, ma-
tere in babice. (SK)

IZLET

Ortopedska vadba za 
starejše
Piše: Ljiljana Jazbinšek

V tretjem življenjskem obdob-
ju radi pokramljamo ob kavici 
in obujamo spomine, premalo 
časa pa namenimo rekreaciji 
in gibanju. Ampak to zagoto-
vo ne velja za skupino upoko-
jenk, ki imamo organizirano 
prilagojeno ortopedsko vad-
bo v MČ Nova vas. Eden izmed 
glavnih ciljev naše telovadbe 
je ohranjanje in  izboljšanje 
zdravja. Lahko se nam pridru-
žite vsak petek ob 8.30 uri v 
prostorih MČ Nova vas.

Na začetku vadbe za starejše 
naše telo ogrejemo in ga s po-
močjo gimnastičnih vaj pripra-
vimo za nadaljnje delo. Sledi 
sklop vaj za razvijanje mišične 
moči trupa, zraven pa okre-

pimo mišice rok in nog. Ob 
koncu se posvetimo vajam za 
ravnotežje in gibljivost. Z red-
no vadbo tako okrepimo kosti 
in poskrbimo, da se zmanjšajo 
bolečine v hrbtenici, kolkih in 
kolenih. Namenjena je vsem, 
ki se zavedamo, kako je v sta-
rosti pomembno, da ostane-
mo vitalni in ohranjamo gibal-
ne sposobnosti. Vsa izhodišča 
ortopedske vadbe so narav-
nana tako, da je  ta nenevarna, 
predvsem pa telesu in počutju 
privlačna. Omogoča  aktivno 
preživljanje prostega časa, 
sprostitev in višjo kakovost 
življenja. Naši sprehodi bodo 
živahnejši, gospodinjska ozi-
roma hišna dela lažja in igra z 
vnuki pestrejša
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Aktivnost tudi v tretjem 
življenjskem obdobju
Piše: Jožef Domjan, predsednik 

Društvo upokojencev (DU) 
Dečkovo naselje je bilo usta-
novljeno pred petintridese-
timi leti na pobudo tamkajš-
njih upokojencev. Po številu 
članov spadamo med man-
jša društva, saj je trenutno 
včlanjenih le še nekaj več kot 
dvesto članov. Že nekaj časa 
opažamo upad članstva, saj 
‚mlajši‘ upokojenci ne kažejo 
prevelikega zanimanja, zato 
vabimo vse nečlane, da se 
nam pridružijo in vnesejo sve-
žino v naše delovanje.
Cilj našega dela je predvsem 
skrb za starejše, bolne in 
osamljene krajane. To delo 
uspešno opravlja enajst-
članska ekipa prostovoljk s 
koordinatorko. Evidentirano 
je socialno stanje starejših 
občanov, starih nad 65 let. 
Glede na potrebe je nudena 
fizična pomoč vsem, ki so 
tega potrebni in to želijo. V 
lanskem letu je bilo opravl-

Društvo deluje na ljubitelj-
ski osnovi in se financira iz 
letne članarine. Čeprav nas 
zadnje čase duši pospeše-
na birokracija, imamo voljo 
in tudi vso podporo lokal-
ne oblasti – Mestne četrti 
Dečkovo naselje, za kar se 
iskreno zahvaljujemo.

jenih 212 obiskov. Takšen 
neposredni stik je pri po-
sameznikih najbolj zaželen, 
pomeni pa razbremenitev 
uradne socialne službe. 
Radi se odzovemo na proš-
nji osnovne šole za pomoč 
in vodstvo otrok na izpo-
stavljenih prometnicah ob 
začetku šolskega leta. Seve-
da znamo poskrbeti tudi za 
vesele in zanimive zgodbe 
z enodnevnimi izleti po do-
movini in tujini ter udeležbo 
na vseh srečanjih upokojen-
cev v Sloveniji.

Prejemniki bronastega 
celjskega grba

Kinološko društvo reševalnih psov Celje s sedežem v mestni 
četrti Dečkovo naselje je ob 10. obletnici delovanja prejelo bro-
nasti celjski grb. S svojo odlično organiziranostjo, delovanjem 
v javno korist, sodelovanjem v številnih iskalnih akcijah, vzgoji 
vodnikov psov in tudi z zmago na svetovnem prvenstvu v is-
kanju pogrešanih oseb (ga. Nevenka Štor s psico Neli), si je dru-
štvo zagotovo zaslužilo priznanje Mestne občine Celje.. Iskrene 
čestitke. (PP)

Predstavitev dejavnosti društva v mestnem parku.

Društvo upokojencev 
Nova vas
Piše: Drago Prtenjak, predsednik

Društvo je vključeno v občin-
sko in pokrajinsko zvezo ter 
v Zvezo društev upokojencev 
Slovenije. Preko zveze društev 
se borimo za boljši socialni in 
ekonomski položaj upokojen-
cev, zato vabimo vse upoko-
jence, da se vključijo v naše 
društvo. To storite vsak četrtek 
od 16.00 do 17.30 na sedežu 
društva v MČ Nova vas, kjer so 
vam na voljo vse informacije o 
projektih in delu društva.

Pomembne aktivnosti 
društva
Pomemben del naše dejav-
nosti je skrb za psihofizično 
krepitev v tretjem življenj-
skem obdobju s pohodi, orto-
pedsko telovadbo, igranjem 
pikada in kart. Če bo dovolj 
zanimanja, bomo organizi-
rali še šahovski krožek. MČ 
Nova vas nam je že zaupala v 
upravljanje tudi novo ‚Rusko 
kegljišče‘, ki so ga postavili ob 
vhodu. Letno organiziramo 

štiri izlete po Sloveniji in tri do 
štiri druženja.

Člani imajo na izbiro za-
nimive dejavnosti
Tedensko potekajo ročno-li-
kovne delavnice pod ime-
nom »Marjetke«. Imamo tudi 
brezplačno izposojo knjig iz 
lastne knjižnice. Pobuda je 
tudi za ustanovitev sekcije za 
literarno in založniško dejav-
nost. Prav tako se trudimo z 
organizacijo plesnih tečajev. 
Z novim letom bomo vključe-
ni v projekt ‚Starejši za bolj-
šo kakovost življenja doma‘. 
Obiskujemo člane, ki praznu-
jejo okrogli jubilej, in jih ob-
darimo. Pred novim letom pa 
obiščemo vse bolne in starej-
še od 85 let ter vse, ki prebiva-
jo v domovih za starejše in jih 
obdarimo. Naše delo poteka 
prostovoljno in brezplačno, 
zato se ob tej priložnosti iskre-
no zahvaljujem vsem prosto-
voljcem.
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Društva v MČ Nova vas
Srečo imamo, da ljudje v naši Novi vasi cenijo prostovoljno delo, 
da so pripravljeni narediti kaj za druge in tako tudi za sebe. To 
pomeni, da so naša društva DU, RK, ZB za vrednote NOB, Go-
barsko društvo Bisernica, ki imajo pri nas sedež, zelo aktivna. 
Društva morajo zato načrtovati dejavnosti, pripraviti je treba 
urnik, da se prireditve, seje, sestanki časovno ne prekrivajo. Vsa 
društva so enakopravna in v tem je čar sodelovanja. (MK)

Krajevni organizaciji 
Rdečega križa Dečkovo 
naselje in Nova vas

Krajevna organizacija Rdečega križa (KORK) Dečkovo naselje in 
Nova vas deluje v skupnih prostorih obeh mesnih četrti (MČ). 
Uradne ure so vsak torek od 9:30 do 12:00 v prostorih MČ Nova vas.
Članstvo sestavljajo prostovoljci, in predvsem tisti, ki si želijo 
pri nas kontrolirati krvni sladkor, holesterol in pritisk. Meritve 
opravlja v prostorih MČ strokovno usposobljena medicinska 
sestra iz Zdravstvenega doma Celje vsak drugi torek v mesecu, 
vse leto, razen julija in avgusta. Žal število članstva upada. Lani 
smo imeli že 132 članic in članov, do marca letos pa je v orga-
nizacijo vključenih le še 85.
Naša KORK je namenjena osebam, potrebnim pomoči. Dvakrat 
do trikrat letno jim pomagamo z delitvijo prehranskih izdelkov, 
enkrat letno pa tudi z jabolki. Nekaj prehranskih izdelkov do-
bimo od Rdečega križa Slovenije, Območnega združenja Celje, 
drugo dokupimo sami s sredstvi pobrane članarine, ki znaša 5 
evrov letno na člana. Zbiramo tudi uporabna oblačila in obutev.
Zelo dobro in vsebinsko kvalitetno sodelujemo z obema mest-
nima četrtima, ki vsako leto namenita nekaj sredstev tudi za 
naše delovanje.

Piše: Majda Radjenović, predsednica KORK

Gobarsko društvo 
Bisernica
Piše: Ana Ivanovič, predsednica društva

Gobarsko društvo Bisernica iz Celja deluje že od leta 1964, leta 
2014 je praznovalo svojo 50. obletnico. Šteje nekaj več 40 čla-
nov, ki se enkrat na mesec dobijo na ekskurziji, naberejo vse 
vrste gob, ki tedaj rastejo, društvena determinatorka pa jih do-
loči in pove vse o njihovih značilnostih, užitnosti in o vsem, kar 
zanima člane. Bisernica na leto organizira od 1 do 3 gobarske 
razstave, ki so zmeraj zelo dobro obiskane in na katerih je raz-
stavljenih od 200 do 300 vrst gob. 

Organizacija razstav in predavanj
Glavna dejavnost društva je torej seznanjanje in izobraževanje 
članov in širšega prebivalstva celjskega območja o vrstah gob, 
njihovi užitnosti in uporabnosti, o nevarnostih pri nabiranju in 
še posebej o zastrupitvah s strupenimi vrstami gob ter ravnanju 
ob tem. Predvsem pri zastrupitvah je društvo precej uspešno in 
zaslužno za to, da na širšem celjskem območju že leta ni bilo hu-
jših primerov. S to tradicijo želimo nadaljevati, zato vabimo vse 
ljubitelje gob in gobarjenja, da se nam pridružijo. Izvedeli bodo 
vse, kar jih zanima o gobah in vsem, kar spada zraven.
Že leta ima Bisernica svoje prostore v prostorih nekdanje Kra-
jevne skupnosti, danes Mestne četrti Nova vas, s katero tudi 
dobro sodelujemo. Pred Mercatorjem v Novi vasi smo že nekaj-
krat postavili razstavo za vse krajane, za katero je bilo  vedno 
precejšnje zanimanje. Upamo, da bomo še naprej dobro sode-
lovali, da bomo postavili še kakšno razstavo in morda organizi-
rali tudi kakšno predavanje o gobah. 
Želimo si tudi, da se nam pridruži še kakšen nov član iz te četrti, 
vsak bo dobrodošel. Vabljeni vsi, ki radi nabirate gobe, imate 
radi naravo in želite spoznati še kakšne nove vrste naših najbolj 
cenjenih gozdnih sadežev - gob!

Razstave, ki jih pripravijo gobarji so vedno dobro obiskane.

Krajevna organizacija ZB 
za vrednote NOB 
»Tončka Čeč« Nova vas
Piše: Marjan Petan

Krajevna organizacija borcev za vrednote NOB »Tončka Čeč« 
Nova vas je v letu 2015 skupaj z ostalimi domoljubi praznova-
la 70. obletnico velike zmage partizanske osvobodilne vojske 
v maju 1945, ko so Celje osvobodili borci Šlandrove brigade. 
Osrednja prireditev »NA PRAGU SVOBODE« je bila 8. maja 2015 
v veliki dvorani Narodnega doma, kjer smo pred polno dvorano 
navdušenih poslušalcev uživali v partizanskih, borbenih in do-
moljubnih pesmi v izvajanju pevskih zborov in Okteta 9.
V dvorani MČ Nova vas smo izvedli pričevanje o dogodkih iz 
NOB, o katerih so nam pripovedovali živeči, aktivni udeleženci 
v NOB, Rudi Simčič, borec XIV. divizije, in nekaj naših članov, ki 
so kot očividci in priče preživeli okupatorjev teror v Celju. Neka-
teri se še posebej spominjajo, kako so v novembru 1944 vodili 
ujete borce NOB po celjskih ulicah, med njimi tudi Tončko Čeč, 
ki je končala svoje življenje v taborišču Auschwitz. Leto 2015 
smo preživeli tudi na mnogih spominskih prireditvah, kot npr. 
Osankarica, Sedlarjevo, Gračnica, Menina planina, Graška gora, 
Svetina, in na komemoracijah v Celju, na Frankolovem in v Sta-
rem piskru. Člani so obiskali tudi taborišči Dachau in Mauthau-
sen. Žal nas je letos za vedno zapustil cenjeni tovariš Lavrencij 
Blažin, bivši predsednik in sedaj častni predsednik KO borcev 
za vrednote Nova vas, ki je za svoje delo prejel tudi najvišja dr-
žavna priznanja.
Naši poverjeniki se trudijo ostati v rednih stikih s starejšimi člani, 
ki jih obiskujemo tudi doma in v Domu starejših v Celju, posebej 
pa so aktivni tudi pri akcijah Društva upokojencev in Rdečega 
križa. Dobro sodelujemo tudi s Svetom MČ Nova vas, ki se mu 
zahvaljujemo za pomoč med letom.
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8. marec – 
Mednarodni dan žena
Počastitev Mednarodnega praznika žena je v naših mestnih 
četrtih že tradicija in tudi leto smo se spomnili tega praznika. 
Naši prijatelji z Gimnazije Celje -  Center, fantovska pevska za-
sedba Oktet 9, so nabito polno dvorano ponovno navdušili s 
pestrim izborom ubrano zapetih pesmi. (PP)

Ženskam je za praznik zapela fantovska zasedba Oktet 9.

Kulturna Mestna četrt
Piše: Maksimilijan Klemen

V MČ Nova vas se zavedamo, 
da je sobivanje znosnejše, če 
je kulturno. To dosegamo z 
vztrajno skrbjo za kulturna 
dogajanja in izobraževalne ter 
rekreacijske vsebine. Od prire-
ditev omenimo npr. kulturni 
dan, dan žena, materinski dan, 
pozdrav jeseni in srečanje sta-
rejših občanov, ki so že nekaj 
let tradicionalne, dobrodošle 
in dobro  obiskane. Vsako za-
čnemo s kulturnim progra-
mom, sledi pa še kakšen do-
datek.
Uvajati smo začeli tudi filmske 
večere; celo več, v naši mestni 
četrti so snemali že tudi film.
Smo odprta MČ, sodelujemo z 
vsemi, na kulturnem področju 
še posebej z Gimnazijo Celje-  
Center, OŠ Frana Roša, IV. OŠ 
in Zgodovinskim arhivom Cel-
je. Gotovo bomo našli še koga, 
ki nam bo ponudil roko in mi 
njemu.

Akademski slikar, prof. Ratimir 
Pušelja je imel v prostorih MČ 
Nova vas v aprilu in maju 2013 
odmevno razstavo z naslovom 
Ab ovo. V njej je bilo videti ves 
njegov razkošni umetniški in 
filozofsko-znanstveni talent. V 
letu 2015, v mesecu februarju, 
smo gostili slikarsko razstavo 
Pogled z Golovca, skupine sli-
karjev Prijatelji. 
Razstava je nastala po zamisli 
in pod vodstvom Ratimira 
Pušelje, ki je bil tudi mentor 
omenjenim slikarjem, je tudi 
izbral slike in razstavo v celoti 
uredil. 

Konec minulega leta se je 
Ratimir prezgodaj poslovil 
od nas. Z njim smo izgubili 
ustvarjalnega sokrajana, ki 
se je nesebično razdajal v 
svojem kraju bivanja, v šir-
šem Celju in drugod.

Po otvoritvi razstave  'Pogled z Golovca', pod mentorstvom 
akademskega slikarja Ratimirja Pušelje. (Prvi z leve) 

Krajevna organizacija ZB 
za vrednote NOB 
Dečkovo naselje
Piše: Ludvik Kolar, predsednik

Trenutno je v naši Krajevni 
organizaciji Zveze borcev za 
vrednote NOB povezanih več 
kot 100 članic in članov.   
Kdo smo in kakšni so naši cilji, 
za katere se zavzemamo? Zve-
za borcev za vrednote NOB je 
organizacija, ki želi ohraniti 
spomin na NOB kot obdobje 
boja slovenskega naroda proti 
okupatorju, ki je imel namen 
uničiti slovenski živelj v tej 
naši domovini. Danes, ko so 
se družbeni odnosi v našem 
okolju tako izpridili, ko posa-
mezniki grobo izkoriščajo ne-
konsistentni pravni sistem, ko 
se razrašča brezkompromisni 
kapitalizem, ki pozna samo 
denar, ko se zaradi nenehnih 
političnih zdrah ljudstvo raz-
slojuje med prave in neprave, 
naše in vaše, bogate in revne, 
se v naši organizaciji trudi-
mo ponovno uveljavljati tiste 
vrednote, ki so vodile naše 
ljudi, da so se okupatorju in 
izkoriščevalcem uprli in tudi 
zmagali.             
Zavzemamo se za človeko-
vo svobodo in dostojanstvo, 
poštene medsebojne odnose, 
enakost pred zakonom, resni-

coljubnost, medsebojno spoš-
tovanje, miroljubno politiko, 
pošteno razdelitev ustvarje-
nega bogastva, ki ga zagotavl-
ja človek s svojim ustvarjalnim 
delom. Naša organizacija šteje 
v slovenskem prostoru več kot 
14.000 članov. Če vas zanima 
naše delo in če čutite potrebo, 
oz. imate voljo sodelovati z 
nami, vas vabimo, da se nam 
pridružite. Veseli vas bomo. V 
posamezne aktivnosti se bos-
te vključevali po vaši volji in 
času, ki ga boste želeli name-
niti posameznim dejavnostim.  
Danes ne gre več za vete-
ransko organizacijo borcev 
in drugih udeležencev NOB, 
marveč za organizacijo, ki naj 
poveže vse borce za vrednote, 
torej vse, ki imajo pozitiven 
odnos do NOB in so pripravl-
jeni sodelovati pri ohranjanju 
in uresničevanju vrednot tega 
boja. To ste krajanke in kraja-
ni, ki imate stalno prebivališče 
na območju združenja in ste 
dopolnili 18 let ter spoštujete 
vredote, priborjene v NOB, in 
jih želite ohranjati tudi v bo-
doče.  Pokličite na tel. številko 
040 – 800 – 087 (Kolar).

 

Osnovna šola Frana Roša 
Cesta na Dobrovo 114 
3000 Celje 
 
E-mail: 
projekt2.oscefr@guest.arnes.si 
Internet: http://www.os-frana-
rosa.si 
TELEFONI: 
ravnateljica: (03) 42 506 10 
tajništvo: (03) 42 506 00 

 



Mestna četrt NOVA VAS in DEČKOVO NASELJE

9

KULTURA/OKOLJE IN PROSTOR      

Filmski večeri v mestni četrti
»Filmski večeri v mestni četrti« je ideja in projekt MČ Nova vas in 
Dečkovo naselje, ki pridobiva vse več obiskovalcev in gledalcev. 
Z nakupom potrebne tehnične opreme za predvajanje filmske-
ga gradiva smo zagotovili možnost za uresničitev te ideje. 
Začeli smo s projekcijo avtorskega dokumentarca našega ne-
kdanjega sokrajana Zvezdana Martiča, Otroci iz socialističnega 
bloka in nadaljevali s projekcijo kratkih dokumentarnih filmov 
o življenju v Sloveniji med leti 1950 in 1975, ki jo je pripravil 
Zgodovinski arhiv Celje. Tudi v prihodnje bomo v naše filmske 
večere uvrščali zanimivo filmsko gradivo, ki ga je sicer težko vi-
deti, in vas z veseljem povabili na ogled. (PP)

V goste smo povabili direktorja zgodovinskega arhiva Boruta 
Batagelja in poslanko DZ RS Janjo Sluga.

Praznovali smo dan 
kulture
Vsako leto se v februarju spomnimo našega velikega Slovenca 
pesnika dr. Franceta Prešerna in obeležimo slovenski kulturni 
praznik. Letošnji praznični dan v naši mestni četrti so s progra-
mom obogatili dijaki ljubitelji poezije in umetnosti Gimnazije 
Celje - Center pod mentorstvom profesorice Darje Poglajen in 
vokalno-instrumentalna zasedba The Šlagers z GCC, ki jo vodi 
profesor Sašo Šonc. Prijeten večer je v dvorani MČ Nova vas za-
okrožil njen predsednik Maks Klemen z izbranimi mislimi, po-
svečenimi dr. F. Prešernu. (MK)

S kulturnimi prireditvami želimo polepšati življenje našim krajankam 
in krajanom.

Ulica bratov Mravljakov v 
novi podobi
Dolga leta načrtovana in večkrat preložena rekonstrukcija dela 
Ulice bratov Mravljakov je končana. V naložbi so sodelovali 
Mestna občina Celje, javno podjetje Vodovod-Kanalizacija in 
mestna četrt Dečkovo naselje, ki so obnovili ali na novo zgradili 
podzemno komunalno infrastrukturo, vozišče, deset parkirišč, 
hodnik za pešce in javno razsvetljavo.
Naselje je tako končno pridobilo zgledno urejeno mestno ulico, 
stanovalci pa dodatna parkirišča in možnost priključitve na ob-
novljeno komunalno infrastrukturo. (PP)

Staro stanje Novo stanje

Komunalne ureditve MČ 
Nova vas v letu 2015
Obnovili smo ploščad pred MČ, kolikor je bilo treba, pešpot ob 
OŠ Frana Roša, postavili otroška igrala s sodelovanjem z MO 
Celje v parku pred sedežem MČin uredili odvodnjavanje pri 
garažah v Škapinovi ulici. Za potrebe rekreacije občanov je po-
stavljeno tudi rusko kegljišče.

Načrti za leto 2016
Da bo MČ Nova vas primerna za vse generacije, da bodo tudi 
mlade družine z otroki rade živele v našem kraju in se morda 
tudi priselile, imamo v načrtu povečati število otroških igrišč in 
obnoviti iztrošena. Prav tako bomo obnavljali stare poti in po 
potrebi parkirišča. Posebej se bomo, kot vsako leto, posvetili 
negovanju in obrezovanju dreves, saj hočemo ohraniti zdrava 
drevesa in s tem pljuča kraja. Pri tem moramo pohvaliti kvalitet-
no in vsebinsko sodelovanje s pristojnimi službami na naši MO 
Celje, z občinskimi svetniki in z županom. (MK)

V lanskem letu smo pred garažami v Škapinovi ulici rešili problem 
zastajanja vode.
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Mini EKO Tržnica 
Pod gabri

Po dokončanju rekonstrukcije Ulice bratov Mravljakov je v na-
črtu tudi ureditev novega prostora kamor se bo preselila dejav-
nost ekološke tržnice, ki je že nekaj let pred trgovskim centrom 
v Dečkovem naselju. Nova lokacija Pod gabri bo omogočala 
prodajalcem in predvsem kupcem bistveno boljše pogoje za 
dostop in nakupovanje, boljšo prometno varnost in tudi higien-
ske pogoje. (PP)

 
 
 

  
 

 

  

 

IV. osnovna šola Celje 

Dečkova cesta 60, Celje, Slovenija 

Tel: +386 3 428 54 10 
Fax: +386 3 428 54 30 

Internet: http://www.facka.si  
E-mail: o-4os.ce@guest.arnes.si 
 

Letos nameravamo urediti novo lokacijo za EKO tržnico.

Morda veste?

V Novi vasi je ulica, ki ima hišne 
številke le po eni strani. V njej 
ni zasebnih hiš, so le etažna 
lastniška ali najemniška stano-
vanja v stolpnicah od šest do 
dvanajst nadstropij. Le otroški 
vrtec opozarja, da bi lahko 
imela liho in sodo stran. Ulica 
je samo enkrat presekana z 
drugo, kar pomeni, da ni dolga. 
To je Škapinova ulica. Tri mesta 
v Sloveniji se ponašajo z ulico s 
takšnim imenom. To so Sežana 
na Krasu, Izola, in Celje. Vsako 
ima vzrok, da se ena od ulic 
imenuje Škapinova.
Ulica ima ime po narodni he-
rojki Miheli Škapin – Drini, ki 
je izhajala iz zavedne sloven-
ske kmečke družine Škapino-
vih, po domače Pevčevih, in 
je okusila vse trpljenje primor-
skih Slovencev pod fašistič-
nim škornjem. Mihela Škapin 
je bila rojena leta 1922 v Veli-
kem Polju na Vrheh na Krasu. 
Od leta 1941 je delovala kot 
kurirka in obveščevalka, v za-
četku leta 1943 pa je odšla v 
partizane. Odlikovala se je po 

Piše: Maksimilijan Klemen

izjemni hrabrosti. Od borke je 
v slabem letu napredovala do 
namestnice komisarja 2. batal-
jona Vojkove brigade. V borbi 
z Nemci je padla 15. 11. 1943 
na Žirovskem Vrhu. Zaradi svo-
je preudarnosti, hrabrosti, po-
žrtvovalnosti, velikega vpliva 
na soborce v borbi z nemškimi 
vojaki in zaradi osebnega zgle-
da je bila 1953 proglašena za 
narodno herojko. Poleg nje sta 
v NOB padla oba brata in edina 
sestra, očeta so ubili Italijani, 
vojno je od družine preživela 
samo mama.
Po vojni se je veliko vašča-
nov Velikega Polja odpravilo 
za kruhom v okolico Celja. 
Celje je že tudi leta 1919 ve-
likodušno sprejelo slovenske 
begunce s Primorske, ko je 
ta pripadla Italiji. Med prvo 
svetovno vojno so Celjani v 
87. celjskem polku branili Pri-
morsko pred Italijani. Zaradi 
te povezanosti s Primorsko 
je Celje ulico v Novi vasi po-
imenovalo po Miheli Škapin 
– Drini.

Ekološki otoki Pod gabri
Strnjeno naselje večstano-
vanjskih blokov v ulici Pod 
gabri se srečuje z veliko teža-
vo, povezano z ločevanjem, 
odlaganjem in odvozom ko-
munalnih odpadkov. Način 
odlaganja se je v zadnjih letih 
(zabojniki) pokazal kot popol-
noma neustrezen. Odpadki se 
ne ločujejo, kapaciteta kontej-
nerjev je premajhna, prinaša-
jo tudi odpadke iz okoliških 
objektov, vozijo in odlagajo 
jih neznanci, ki ne bivajo v na-
selju, po zabojnikih se brska, 
odpadki ležijo naokrog, opaža 

se tudi pojav glodavcev in po-
dobno.
Lastniki objektov oziroma 
etažni lastniki bi morali nemu-
doma pristopiti k rešitvi tega 
vprašanja. Verjetno je ena od 
dobrih rešitev, ki so jo upo-
rabili tudi že drugje v našem 
naselju, postavitev »ekoloških 
otokov«. Takšna rešitev pred-
videva zamenjavo večjih za-
bojnikov z manjšimi, postavi-
tev zaščitne ograje in vrata na 
ključ, ki ga prejmejo vsi upo-
rabniki stanovanjskih enot, na 
določeni lokaciji. (PP)

Prepolni zabojniki kličejo po zamenjavi.
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Prostorska predstavitev 
MČ Nova vas
Piše: Maksimilijan Klemen

Tloris območja Nove vasi ima 
obliko pravokotnika. Njegovi 
dve stranici sta dokaj ravni, 
na zahodu Ul. mesta Gre-
venbroich, na jugu Dečkova 
cesta, stranica na vzhodu je 
vegasta in poteka po obron-
kih Golovca, na severu je bolj 
cikcak in sega do stare ceste 
Ostrožno-Hudinja. Povprečna 
dolžina pravokotnika je 1, 26 
km, širina pa 375 m, površina 
je torej 47 ha. Gostota pre-
bivalstva je po grobi oceni 
100 ljudi na hektar. Površina 
je pretežno ravninska, le na 
vzhodu se dvigne v Golovec. 
Potok Koprivnica, ki je včasih 
oživljal in šumel po Novi vasi, 
se je sedaj na severni strani 
elegantno izogne.
Mestna četrt Nova vas ima 19 
ulic, cest in poti. Imenujejo se 
po zaslužnih ljudeh iz polpre-
tekle zgodovine, zgodovin-
skih krajih, bratskih mestih, 
pokrajinah, vaseh in po legi 
v kraju: Brinarjeva, Celovška, 
Cesta na Dobrovo, Kraigher-
jeva, Okrogarjeva, Pohorska, 
Zagajškova, Ul. bratov Vošnja-
kov, Smrekarjeva, Spominska, 
Strma pot, Travniška, Škapi-
nova, Gosposvetska, Prisojna, 
Roška, Rožna, Dečkova cesta 
in Ul. mesta Grevenbroich.

Urbanistična zgodovina
Zamisli o urbanističnem ure-
janju Nove vasi segajo v leto 

1958. Leta 1968 so bili sprejeti 
urbanistični program, načrt 
pozidave območja Nove vasi 
in zazidalni načrt zasebne 
gradnje na pobočju Golovca, 
v ravninskem delu pa gradnja 
blokov P + 4, pa tudi komplek-
snejše komunalno urejanje 
Nove vasi in struge Koprivni-
ce. 
Leta 1971 je bil izdelan nov 
zazidalni načrt, ki je vseboval 
gradnjo stolpnic, toplovod-
nega omrežja s kotlovnico, tr-
govski objekt in šolo. Načrt je 
bil sprejet l. 1976, izveden pa 
do leta 1981. Kot se je pozneje 
pokazalo, v zazidalnem načrtu 
ni bil najbolj optimalno rešen 
problem solokacij zasebnih 
hiš, 12 dvanajst nadstropnih 
stolpnic, blokov, parkirnih 
prostorov, prometnih povezav 
in pešpoti, površin za šport in 
otroških igrišč. Namen do-
polnitve zazidalnega načrta 
leta 1984 je bil doseči bivalne 
izboljšave, ki jih je prostor še 
dopuščal. Dodatno je bil zgra-
jen vrtec v Škapinovi ulici in 
vrstne garaže. Sedaj imamo, 
kar imamo. Na nas je, da z 
razpoložljivim prostorom rav-
namo odgovorno in načrtuje-
mo ter uresničimo izboljšave, 
če so le možne in v skupno 
dobro. S skupnimi močmi in s 
sodelovanjem z MO Celje bo 
gotovo možno napraviti Novo 
vas še lepšo. 

Javna razsvetljava ob 
Ribarjevi ulici
Ribarjeva ulica predstavlja po-
membno šolsko pot za učenke 
in učence IV. osnovne šole Cel-
je. Pločnik je enostransko sicer 
urejen, vendar pozimi večkrat 
neprehoden zaradi napluže-
nega snega. Pristojne službe 
so na težavo opozorjene. Še 
večjo težavo pa predstavlja 
neobstoječa javna razsvetlja-
va ob Ribarjevi ulici. V zgod-
njih jutranjih in večernih urah 
je ulica zavita v temo. V letu 
2016 bo mestna četrt skušala 
težavo rešiti z izgradnjo nove 
javne razsvetljave. (PP) Ribarjeva

Sobivanje v 
blokovskih naseljih
Piše: Drago Prtenjak

V MČ Nova vas in MČ Dečko-
vo naselje ugotavljamo, da 
večina članov živi v strnjenih 
blokovskih naseljih. Na našem 
območju ni kulturnih usta-
nov, kjer bi se krajani lahko 
srečevali. V ta namen želimo 
čim bolje izkoristiti dvorano v 
MČ, zato  prirejamo razna pre-
davanja, kulturne prireditve, 
filmske večere in podobno. 
Upokojenci se dobivamo vsak 
četrtek na druženju, ob petkih 
pa na ortopedski telovadbi.
V vsesplošni krizi, ko mladi ni-
majo služb, upokojenci pa se 
prebijajo skozi življenje z niz-
kimi pokojninami, se ugotavl-
jajo še drugi vidiki revščine, 
npr. problem medsosedskih 
odnosov in osamljenost, pred-
vsem pri starejših občanih. Pri 
tem se trudimo tako v društvu 
upokojencev kot pri Rdečem 
križu in na MČ. Pri reševanju 
težav finančne revščine se tru-
di predvsem Rdeči križ, ostali 
pa bolj na področju družabne-
ga življenja in preprečevanja 
osamljenosti. Včasih je treba 
zelo malo, da koga osrečiš. Po-
trebna je samo prijazna bese-
da, lep nasmeh, vprašanje, ali 
človek morda kaj potrebuje, 

Urnik merjenja krvnega sladkorja, 
holesterola in krvnega tlaka 

v letu 2016
JANUAR	 12. 1. 2016
FEBRUAR	 9. 2. 2016
MAREC	 8. 3. 2016
APRIL	 12. 4. 2016
MAJ	 10. 5. 2016
JUNIJ	 14. 6. 2016
SEPTEMBER	 13. 9. 2016
OKTOBER	 11. 10. 2016
NOVEMBER	 8. 11. 2016
DECEMBER	 13. 12. 2016

Pri merjenju KS, HL in RR 
imajo prednost člani RK. 
Članarina za leto 2016 je 
5,00 evr. 
Nečlani RK plačajo vsakič po 
5,00 evr. za tri meritve, zato 
izkoristite prednost in pos-
tanite tudi vi član Krajevne 
organizacije Rdečega križa.

 
 

 
 
UPRAVA 
Zagajškova ulica 8, 3000 Celje 
E: vrtec.ce-zarja@guest.arnes.si, fax: 03/42 66 412 
ENOTA MEHURČEK, Cesta v Lokrovec 30, Celje 
Programi za otroke od 1. leta dalje – 9 oddelkov 
 

UPRAVA
Zagajškova ulica 8, 
3000 Celje
E: vrtec.ce-zarja@guest.arnes.si, 
fax: 03/42 66 412

ENOTA MEHURČEK 
Cesta v Lokrovec 30, Celje

Programi za otroke od 
I. leta dalje – 9 oddelkov

ali ga lahko pospremimo na 
sprehod, ali mu kaj prinesemo 
iz trgovine in podobno.
Bodimo dobri sosedje in po-
magajmo drug drugemu! 
Morda bomo že jutri sami po-
trebovali pomoč. Pomislimo, 
kaj dobrega lahko storimo 
drugemu in s tem polepšamo 
dan tudi sebi. Prijetno sobi-
vanje vsem krajanom!



AKTUALNO Mestna četrt NOVA VAS in DEČKOVO NASELJE

12

 
 

 
 
 
 
S sodobnimi ogrevalnimi sistemi do nižjih računov 
za porabo energije 

 
Danes lahko po ocenah strokovnjakov z uporabo 
 sodobnih ogrevalnih tehnik prihranimo do kar 50 % 
stroškov ogrevanja ter istočasno prispevamo k 
zmanjševanju ogljičnega odtisa oz. odgovornemu 
ravnanju do okolja. Naložba v novi način ogrevanja 
 z novo kurilno napravo se namreč hitro povrne, saj smo 
pri tem deležni prihrankov zaradi nižje cene energenta 
 in manjše porabe energije. 
 
Izberite energetsko učinkovit energent  
Najhitrejši in najugodnejši način za znižanje emisij CO2, 
prašnih delcev v zraku in porabe energije se kriva v 
kondenzacijskem kotlu z uporabo zemeljskega plina. 
Slednjega odlikuje visoka energetska učinkovitost in 
dejstvo, da zavzame izjemno malo prostora. In ker za 
kondenzacijski kotel na zemeljski plin porabimo manj 
goriva, zemeljski plin pa je ugodnejši od olja in 
utekočinjenega naftnega plina, prihranimo tudi pri 
stroških ogrevanja. Prav tako pri uporabi zemeljskega 
plina nastaja zanemarljiva količina prašnih delcev, 
 zato se zemeljski plin uvršča med okoljsko  
najprimernejše energente. 
 
Ogrevanje na zemeljski plin je preprosto in stroškovno 
učinkovito 
Cena zemeljskega plina je v primerjavi s ceno preostalih 
fosilnih energentov precej nizka, saj je zemeljski plin 
občutno cenejši od kurilnega okolja, utekočinjenega 
naftnega plina in električne energije. Prav tako 
tehnologije na zemeljski plin omogočajo nadpovprečne 
izkoristke, investicija v kondenzacijsko plinsko peč pa je 
do trikrat nižja. 
 

Za več informacij o subvencijah pri investicijah v zemeljski plin, 
akcijskih ponudbah ipd. pokličite na tel. št.  ENERGETIKE CELJE  

03 425 33 00 ali nam pišite na info@energetika-ce.si in z veseljem 
vam bomo odgovorili na vsa vaša vprašanja. 

Že 23 let izkušenj na 
področju upravljanja!

Podjetje je specializirano za upravljanje s stavbami 
(večstanovanjskimi, poslovnimi, poslovno-stanovanjskimi…) v 
etažni lastnini.

Trenutno podjetje upravlja s 179 poslovno-stanovanjskimi  
stavbami, od tega s štirimi (4) večjimi poslovnimi stavbami.

Nudimo vam tudi: hišniška hitra opravila in popravila, nadzor 
kurilnic in kotlovnic, vodenje prostovoljnega sklada, inkaso 
najemnin ter različne dodatne izven standardne storitve na željo 
strank…

Ob tem v podjetju za dano ceno skušamo ponuditi več. Predvsem 
pa si vseskozi prizadevamo za čim bolj kakovostno opravljanje 
storitev s tem pa ponuditi najboljše razmerje med kakovostjo in 
ceno storitev našim strankam saj je naš cilj, da je naša stranka več 
kot zadovoljna stranka.

»Z VAMI IN ZA VAS«

MESTNA ČETRT 
NOVA VAS 
Predsednik: 

Maksimilijan Klemen
Koordinator: 

Matevž Zimšek
e-pošta: 

nova.vas@celje.si

MESTNA ČETRT 
DEČKOVO NASELJE

Predsednik: 
Primož Posinek

Koordinator: 
Matevž Zimšek

e-pošta: 
deckovo.naselje@celje.si

Ul. bratov Vošnjakov 1, 3000 Celje 
Telefon: 03 541 70 77

Fax: 03 541 70 33
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URADNE URE:
Ponedeljek: ni uradnih ur

Torek: 8.00 do 12.00 in 13.00 do 15.00
Prva sreda v mesecu: 8.00 do 12.00 in 13.00 do 15.00

Prvi četrtek v mesecu: ni uradnih ur
Petek: 8.00 do 12.00


